2024年度 総会議案書

平中学校ホームページ内に同窓会のページがございます。 同窓会活動のご案内や総会・幹事会等の報告等に活用しております。

https://kawasaki-edu.jp/3/606taira/index.cfm/1,html



2024年11月 川崎市立平中学校同窓会 同窓会長あいさつ

学校長あいさつ

第 1 号議案 2023-2024 年 活動報告について

第2号議案 川崎市立平中学校同窓会会則の改正について

第3号議案 2023 - 2024年 会計報告について

第4号議案 2024 - 2025年 活動方針について

川崎市立平中学校同窓会では、2023 - 2024年の活動内容及び2024 - 2025年の活動方針等について、第1~4号議案のとおりご報告及びご提案をいたします。

各議案の内容をご確認いただき、各議案について賛否を表明する方法で議決を行使 していただきますようお願い申しあげます。

総会にご欠席の方は、総会フォーム(下記リンク)にて賛否の登録をお願いします。 ご出席いただける方も、総会フォームにて賛否をご登録いただいても構いませんし、 当日会場で説明や質問を聞いてからでも構いません。

なお、行使された議決の過半数をもって各議案が決議されます。

総会フォームリンク

https://forms.gle/7rSbbEiVbWBAkQYK9

同窓会長あいさつ

会員の皆様、日頃は同窓会活動へのご理解をいただき誠にありがとうございます。また総会の開催にあたりご尽力いただきました先生方にも併せてお礼申し上げます。

本年度の同窓会活動は例年通り学校行事への参加を主軸に、後半は前述しました 40 周年の記念事業への準備・実行委員会にも参加し、来年の実施に向けての取り組みを始めています。また、会員名簿の作成についても、更に広い範囲に協力を依頼し、一人でも多くの方に賛同いただけるよう活動していくつもりです。皆様におかれましては身近に連絡の取れる卒業生がいましたら同窓会活動の宣伝と名簿への登録を呼びかけていただけると幸いです。

今後ともご理解・ご協力のほどよろしくお願いいたします。

川崎市立平中学校同窓会 会長 川上 康成

学校長あいさつ

同窓会会員である皆様の青春がギュッと詰まっている平中学校は、来年度創立 40 周年を迎えます。この 40 年の間変わらず、今も平中学校を象徴しているものがたくさんあります。モダンなデザインの平中の校章、紺のブレザーにグレーチェックのボトムス、水色で上着に紺色が際立つジャージ、記念石碑のある三恩の庭……。時は立っていても、友と過ごした貴重な時間とともにその風景も思い出されることと想像いたします。

さて、学校教育目標も開校当時から変わっていないものの一つですが、皆様は覚えていらっしゃるでしょうか。平中学校の校長として4年目となる私も「学校教育目標を述べなさい」と改めて問われると困ってしまうこともありました。そこで私は、4月初めの集会で自戒を含め、「今年度は学校教育目標を生徒一人ひとりが意識し、行動してみましょう」と話をするとともに、「自学・正義・信頼」と学校教育目標のキーワード化を伝えました。これは、生徒・教職員にも常に平中学校の軸となる指標を心に刻んでおいてほしいという思いからです。

平中学校の歴史をつなぐことは、学校教職員の力だけでは到底難しく成しえることはできません。同窓会の皆様一人ひとりがそうであるように、懇話会・地域の協力を得て多くの方々と交流し生き方を学び、地域を愛する心が育ち、脈々と紡いできてくれたことの証です。在校生は温かい環境の中多くのことにチャレンジし、自己と他者とのかかわりから学び合い自己有用感を高める3年間を送っています。これからも躍進する平中学校を見守っていただけると幸いです。

川崎市立平中学校 校長 原田 佐由利

第 1 号議案 2023-2024 年 活動報告について

2023年11月から2024年10月まで同窓会は以下のとおり活動しましたのでご報告いたします。

1 2023 年度 総会の開催及び決議の実施

2023 年 11 月 15 日に 2023 年度総会が開催され、2022 - 2023 年活動報告、同会計報告及び 2023 - 2024 年活動方針が承認されました。

2 2023 年度 平中学校ふれあいフェスティバルについて

2023 年 11 月 15 日に平中学校 PTA 主催「ふれあいフェスティバル」が開催され、同窓会から焼き菓子店を出店しました。

3 部活動横断幕作成への協力について

2023 年 11 月に女子バドミントン部が関東大会に出場したことを受け、PTA・懇話会と共に、 横断幕の作成に協力しました。

4 懇話会・PTA合同新年会について

2024 年 1 月 19 日に平中学校懇話会・PTA 合同の新年会が開催され、同窓会から会長、副会長が出席しました。

5 2023 年度 同窓会への入会案内

2024年3月7日に同窓会の入会案内が開催されました。同窓会会長が入会を案内し、卒業生全員が同窓会に入会しました。

また「川崎市立平中学校同窓会名簿作成のお願い」を配付し、卒業後の連絡先をご提供下さった卒業生の名簿を作成しました。

6 2023 年度 平中学校卒業式

2024年3月12日に卒業式が開催されました。同窓会会長の代理として副会長が来賓として出席しました。

7 2024 年度 平中学校入学式

2024年4月5日に入学式が開催されました。同窓会会長が来賓として出席しました。

8 2024 年度 平中学校体育祭

2024年5月25日に体育祭が開催されました。同窓会会長の代理として会計役員が来賓として出席しました。

9 2024 年度 平中学校合唱コンクール

2024年10月2日に合唱コンクールが開催されました。同窓会会長の代理として副会長が来賓として出席しました。

10 2024 年度 平中学校文化祭

2024年10月19日に文化祭が開催される予定です。同窓会会長が来賓として出席します。

11 平中学校環境整備活動

2024 年 10 月 24 日に平中学校環境整備活動が行われる予定です。同窓会から副会長、書記役員、会計役員が出席します。

12 川崎市立平中学校創立 40 周年記念事業について

来年度、川崎市立平中学校が創立 40 周年を迎えるにあたり、40 周年記念式典等の開催について学校側より説明を受け、同窓会もこれに協力することとしました。2024年2月29日に実行委員長推薦委員会、6月18日に準備委員会、7月19日に第1回実行委員会、9月17日に第2回実行委員会が開催され、同窓会から会長及び副会長が出席しました。なお、実行委員会において同窓会は記念誌の発行を担当することになりました。

13 川崎市立平中学校同窓会会則の改正について

川崎市立平中学校同窓会会則(以下、「会則」という。)第4章役員等 第9条(構成)、第10条(選出)、第12条(任期)について、見直しを検討しました。

14 同窓会名簿について

同窓会の課題となっている会員の住所等の動静を把握するため、文書「川崎市立平中学校同窓会会員名簿作成への協力のお願い」を作成し、すでに同窓会名簿にご登録をいただいている会員に配信し、より多くの卒業生へ共有いただくよう依頼しました。

第2号議案 川崎市立平中学校同窓会会則の改正について

同窓会の会則について、次の(1)および(2)の理由から、第4章役員等のうち第9条(構成)、第10条(選出)および第12条(任期)を以下のとおり改正することをご提案します。

- (1) 平中学校の卒業生が毎年同窓会の会員として加入している一方で、現在の役員は1~2期生が担っています。今後、同窓会を持続可能な会とするためには、役員の新陳代謝を図り、次の世代に繋げていく必要があります。このため、第12条で定める役員の任期を「1年」に短縮し、第9条第1項で定める役員のうち④副会長および⑤書記の数を「若干名」※と固定化しないことで、次の世代の会員が役員に就任しやすくなるよう改正するものです。
 - ※「若干名」とは、次の世代が役員に就任しやすくなることで、再任する役員とバランスのとれた 役員体制が持続していくことを目的として、副会長を3名とすることや、書記を2名とすること などを可能とするものです。
- (2) 第10条(選出)において、第1項第③号における会長および副会長については、推薦および議決承認をともに幹事会が行える規定となってしまっていたことから、公平性を確保するため、推薦は「役員会」が行うよう改正するものです。

改正後

川崎市立平中学校同窓会会則

(中略)

第4章 役員等

第9条(構成)

この会は、次の役員を置く。

- ① 名誉会長 1名
- ② 顧問 2名
- ③ 会長 1名
- ④ 副会長 若干名
- ⑤ 書記
 若干名
- ⑥ 会計2名
- (7) 会計監査 2名
- 2 この会は、卒業年度ごとに各期2名の幹事を置く。

第10条(選出)

この会の役員は、名誉会長および顧問を除き、全て正会員の中から選出する。

- ① 名誉会長は、平中学校の現校長とする。
- ② 顧問は、平中学校の現職員とする。
- ③ 会長および副会長は、役員会において推薦し、第6条もしくは第7条で定める議決を得て決定する。
- ④ 書記、会計および会計監査は、会員の中から会長の委嘱を受けた者が、第6条もしくは第7条で定める議決を得て決定する。
- 2 この会の幹事は、正会員として入会する者の中から卒業年度ごとに選出された各期2名とし、欠員が生じたときは同期の幹事もしくは幹事会の推薦により同期の正会員の中から補充することができることとする。

(中略)

第12条(任期)

この会の役員の任期は、第 9 条第 1 項第① および②号を除き $1 \pm c$ とする。但し、再任を 妨げない。

(中略)

附則

この会則は、令和6年11月9日から施行する。

改正前

川崎市立平中学校同窓会会則

(中略)

第4章 役員等

第9条(構成)

この会は、次の役員を置く。

- ① 名誉会長 1名
- ② 顧問 2名
- ③ 会長 1名
- ④ 副会長 2名
- ⑤ 書記
 1名
- ⑥ 会計2名
- ⑦ 会計監査2 名
- 2 この会は、卒業年度ごとに各期2名の幹事を置く。

第10条(選出)

この会の役員は、名誉会長および顧問を除 き、全て正会員の中から選出する。

- ① 名誉会長は、平中学校の現校長とする。
- ② 顧問は、平中学校の現職員とする。
- ③ 会長および副会長は、幹事会において推薦し、第6条もしくは第7条で定める議決を得て決定する。
- ④ 書記、会計および会計監査は、会員の中から会長の委嘱を受けた者が、第6条もしくは第7条で定める議決を得て決定する。
- 2 この会の幹事は、正会員として入会する者の中から卒業年度ごとに選出された各期2 名とし、欠員が生じたときは同期の幹事もしくは幹事会の推薦により同期の正会員の中から補充することができることとする。

(中略)

第12条(任期)

この会の役員の任期は、第9条第1項第① および②号を除き2年とする。但し、再任を妨げない。

第3号議案 2023 - 2024年 会計報告について

2023年11月から2024年9月までの同窓会の会計は以下のとおりとなりました。収支内容につきましては、会計監査による監査を受け、適切に処理されている旨の監査結果をあわせてご報告いたします。

川崎市立平中学校 同窓会 会計報告

会計期間:2023年11月1日~2024年9月30日

1. 収入の部

(単位:円)

T //	V / / -> HP	/	
	項目	金 額	備考
1	36期生同窓会費	48,000	1人当たり500円×96名
2			
3			
4			
5			
	小計A	48,000	
	前期繰越金 B	835,003	
	合 計(A+B)	883,003	

2. 支出の部 (単位:円)

	項目	金 額	備考
1	総会費	10,983	総会茶菓子代
2	お祝い金	15,000	卒業式·入学式·体育祭
3	横断幕製作費(補助)	20,000	バドミントン部
4			
5			
6			
7			
小 計 C		45,983	
次期繰越金 D		837,020	
合 計(C+D)		883,003	

収入総額	883,003
支出総額	45,983
通帳残金(収入-支出)	837,020

※通帳残金と次期繰越金Dが一致する

2024年11月9日

会計 大林 律子 矢澤 宏樹

会計監査 栗原 早苗 山本 浩二

第4号議案 2024 - 2025 年 活動方針について

2024年11月から2025年10月まで同窓会は以下のとおり活動を予定しています。

1 2024 年度 総会について

2024年11月9日(土)15:00-16:00平中学校視聴覚室において、開催を予定しています。

2 2024 年度 平中学校ふれあいフェスティバルについて

2024年11月9日(土)に開催予定の平中学校PTA主催「ふれあいフェスティバル」において、同窓会から焼き菓子店の出店を予定しています。

3 2024 年度 同窓会への入会案内について

2024年度の卒業生に対し、同窓会への入会を案内することとします。

4 2024 年度 平中学校卒業式について

2025年3月に予定している卒業式について、同窓会からの出席等を検討することとします。

5 2025 年度 平中学校入学式について

2025年4月に予定している入学式について、同窓会からの出席等を検討することとします。

6 2025 年度 平中学校体育祭について

2025年5月に予定している体育祭について、同窓会からの出席等を検討することとします。

7 2025 年度 平中学校合唱コンクールについて

2025年9月に予定している合唱コンクールについて、同窓会からの出席等を検討することとします。

8 2025 年度 平中学校文化祭について

2025 年 10 月に予定している文化祭について、同窓会からの出席等を検討することとします。

9 平中学校環境整備活動について

2025年10月に予定している平中学校環境整備活動が行われる場合、同窓会からの出席等を検討することとします。

10 川崎市立平中学校創立 40 周年記念事業について

川崎市立平中学校創立 40 周年記念事業に参画し、同窓会として記念誌の発行を担当します。また、創立 40 周年記念品として校旗を新調するにあたり行う募金活動において、ポスター・チラシを作成し、2024 年 11 月 9 日に開催される平中学校ふれあいフェスティバルにおいて掲示・配布を予定しています。

11 同窓会活動の広報等について

平中学校ホームページ内の同窓会のページにおいて、同窓会の総会や幹事会などの開催通知や 議案書などを適宜掲載することとし、同窓会活動を会員向けに周知するとともに、役員及び幹事 の各会議への招集・開催通知の電子メール対応などデジタル化の更なる推進を図ります。

なお、本議案書の表紙に同窓会のページを設けた平中学校のホームページにアクセスできる URL 及び QR コードを表示しています。

12 同窓会名簿の作成

同窓会の課題となっている会員の住所等の動静を把握するため、引き続きより多くの卒業生に 名簿作成へご協力いただく方法を模索し、更なる情報収集を図り、収集した情報を基に同窓会名 簿の作成を進めていきます。

13 その他

同窓会の活動に必要な事項が生じたときは、適宜適切に対応することとします。

会員の皆様へのお願い

- 同窓会名簿の作成を進めるため、案内の届いていない卒業生に、平中学校のホームページの URL や QR コードを、可能な範囲で構いませんので、ご案内いただくことをお願いいたします。
- 現在同窓会役員の大半は、第1期・第2期生が就任しています。平中学校と同窓会がともに持続・発展していくためには、卒業年度を問わず各期の卒業生の皆様と一緒に活動をしていきたいと考えています。同期の仲間や先輩・後輩とともに参加してみたいなど興味のある方は、下記同窓会メールアドレスまでご連絡ください。

【同窓会メールアドレス】tairachudosokai@gmail.com